

《打工老板》 揭秘“血汗工厂”

获评“十大华语电影”



本报讯(记者 邱祎) 在“老板别哭”舆论热半个月后,《打工老板》又于11日在北京与《亲爱的》、《归来》、《智取威虎山》等片共同斩获“2015第三届海峡两岸三地十大华语电影”。

第38届蒙特利尔电影节最佳男主角奖,拉开了《打工老板》席卷全球影节的序幕。从今年初,美国第25届硅谷电影节,到美国第39届克利夫兰电影节,再到日前伊朗第33届曙光国际电影节上的最佳剧情奖。目前《打工老板》还有多个国家电影节的邀请。电影《打工老板》聚焦中国改革开放30年来

深圳特区的企业生存状态,汤嬿化身记者卧底潜入工厂内部,欲揭发制造业“血汗工厂”内幕。工厂老板、坚持职业精神的卧底记者、背井离乡的工人等在特殊的时代舞台上奏响了一曲平凡而又壮丽的时代史诗。该片折射出了中国制造业30年的浮沉,也深刻揭示了越来越受到世界关注的“Made In China”课题。

不同于其他借海外电影节获奖口碑逆向引导国内宣传的电影,《打工老板》低调地吸引着各国电影人的关注与热议,尤其是导演张唯探究中国制造业课题的视角,以及影片对“Made

In China”的解读开始获得认可与推崇。蒙特利尔电影节主席 Serge Losique在评价《打工老板》时称:“这是一个非常非常现实的电影,剧本是好的。这些天人人都在谈论中国廉价劳动力,以及他们如何影响整个世界。”11日,《打工老板》与《黄金时代》、《亲爱的》、《智取威虎山》等影片一起斩获“2015第三届海峡两岸三地十大华语电影”。此次获提名的24部影片中,有8部电影占据年度票房排名前8位。有业内人士预测,尚未在全国公映就已赢得国内外口碑的《打工老板》,或将成为一匹影市黑马。

《为她而战》袁咏仪张智霖秀恩爱

本报讯(记者 邱祎) 日前抱着“就是来玩的”心态加盟《为她而战》的袁咏仪张智霖,在录制现场大秀恩爱。性情豪爽的袁咏仪更是不在意战术,虽被其他明星夫妇“腹黑下套”,但照样玩嗨不误,爆笑全场。

节目组表示,节目中有婚姻质检的项目在张智霖袁咏仪身上得到了很好的体现,“买房、拍婚纱照这些寻常夫妻视为婚姻证明的东西,在他们的恋爱婚姻中却不是指标,这可贵的心态更验证了两人的真爱指数。”面对比赛格局的新升级,张智霖袁咏仪霸气表态:“我们两个都是豁得出去,尽情玩比赛的性格。”袁咏仪更是拍着老公的肩放话,“老公,你一定要好好为我而战哦!”并打趣张智霖会因她

的随意下分“死得很惨”,但张智霖一脸心甘情愿的笑容,为袁咏仪的“睁眼说瞎话”点赞,称“老婆下分都是明智的”,引来何炅“张智霖是一个好老公”的夸奖。



那英拍《好声音》宣传片“挂彩”

本报讯(见习记者 刘雨涵) 日前,由周杰伦亲自执导的第四季《中国好声音》宣传片拍摄完成,片中有不少四大导师亲自上阵的打斗场面,据称,那英因此不幸“挂彩”。

周杰伦饰演西部牛仔,那英化身红衣女侠,庾澄庆扮飞刀怪客,汪峰则是一位英伦绅士,四位江湖“音”雄在宣传片中“相爱相杀”。因为是新手,动作戏对他们而言有一定的危险性,那英在与汪峰的一场对手戏中不慎“挂彩”。刚开始拍摄时,因车门比较沉,掌控不了合适时机的汪峰总是慢半拍,那英为求真实的撞飞效果,在最后一次拍摄中也是拼了,直接扑向车门被撞倒,膝盖受伤。这个意外让汪峰哭笑不得:“那天

拍戏我只办了一件事,就是把那姐放倒了。”

虽然受了小伤,但那英稍事休息后立马“满血复活”。在接下来的剧情中,她一会儿扛着机关枪扫射哈林,一会儿又稳准狠地甩出剪刀腿,动作戏的效果十分惊艳,连惜字如金的周导都忍不住大赞“漂亮”。



GLORY CITY REV
GO HOME TOMORROW

城启荣耀 明日回家

135—350 m² 湖畔情景洋房
6月13日盛大交房

重汽·莱蒙湖向业主盛情交付品质洋房生活空间
经十东135—350 m² 稀缺洋房全实呈现房新品认筹中,臻品房源诚邀品鉴



lake 莱蒙湖
LEMMON LAKE

☎ 8376 7777

经十东路山东财经大学东校区东2公里
奥体向东30分钟车程

经十东路之首 / 重汽地产力作 / 英伦建筑风格 / 1.57万平湖景
高品质别墅区 / 绿化率达40% / 高性价比之选 / 人车科学分流



本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。
开发商:中国重型汽车集团房地产开发公司 / 建筑设计:澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司 / 营销代理:齐鲁不动产 / 整合推广: TTS 齐鲁不动产 WWW.ZHQFDC.COM